

Собранные следственными органами СК РФ по ХМАО-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении следователя следственного управления при УВД по г.Нефтеюганску, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки должностным лицом).

Установлено, что следователь, в производстве которого находилось уголовное дело о совершении грабежа группой лиц, потребовал от матери одного из подозреваемых передачи ему 20 000 рублей за объективное расследование уголовного дела и сбор характеризующих сведений, позволяющих смягчить наказание при вынесении приговора. При получении взятки в служебном кабинете следственного управления УВД по г.Нефтеюганску, он был задержан сотрудниками ФСБ России.

Приговором суда бывший следователь признан виновным и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 месяца, с отбытием наказания в колонии общего режима, с лишением права занимать определенные должности сроком на 2 года, а также в виде штрафа в размере 400 000 рублей.

Источник: © [Служба информации РИЦ](#)